



# Муниципальный вестник Озеро Долгое

№ 45 (264), Специальный выпуск, 19.12.2023

## ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ:

### Что такое конфликт интересов?

В соответствии со статьей 10 Федерального закона «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) служащим, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми служащий, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями. На практике в основе любого коррупционного правонарушения находится конфликт интересов лиц, занимающих публичные должности и обладающих в связи с этим соответствующим влиянием, которое может быть использовано ими в личных интересах, в том числе вопреки интересам государства. Основой правового регулирования конфликта интересов в любой сфере правоотношений является установление обязанности принимать меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов. В соответствии со ст. 11 Федерального закона «О противодействии коррупции» государственные (муниципальные) служащие обязаны принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, а также данные лица имеют обязанность уведомить в порядке, определенном работодателем, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только им станет об этом известно. В свою очередь работодатель, если ему стало известно о возникновении у должностного лица личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов. Непринятие лицом, являющимся стороной конфликта интересов, мер по его предотвращению или урегулированию, является правонарушением, влекущим увольнение указанного лица в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Прокуратура Приморского района утвердила постановление о направлении уголовного дела в суд для применения принудительной меры медицинского характера в отношении 39-летнего местного жителя.

Ему инкриминируется совершение запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния, подпадающего под признаки преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 110.1 УК РФ (содействие совершению самоубийства, то есть содействие совершению самоубийства советами, предоставлением информации, орудий совершения самоубийства, повлекшее самоубийство).

По версии следствия, местный житель, будучи осведомленным о желании матери совершить самоубийство, неоднократно обсуждал с ней способы его совершения, содействовал советами, предоставлением информации, а также приобрел орудие совершения – 2 петарды.

После чего, с целью совместного совершения самоубийства, прошел с ней на участок, расположенный недалеко от д. 40 по пр. Королева, где помог зафиксировать одну из петард на шее, после чего покинул место происшествия. В результате вышеуказанных противоправных действий, женщина 17 сентября 2023 год осуществила самоподрыв. Смерть наступила на месте происшествия.

Материалы дела направлены для рассмотрения в Приморский районный суд.

Прокуратура Приморского района провела проверку по обращению местного жителя о нарушении его трудовых прав.

Установлено, что заявитель работал контент-менеджером в обществе с ограниченной ответственностью.

В июле 2023 года руководитель организации уволил мужчину.

Между тем работник пояснил, что заявление об увольнении не подписывал, намерения уволиться у него не было, поскольку условия и оплата труда его устраивали.

В этой связи прокуратура района обратилась в суд с исковым заявлением о восстановлении мужчины

на работе, взыскании среднего заработка за время вынужденного прогула и компенсации морального вреда. Требования надзорного ведомства удовлетворены.

---

Прокуратура Приморского района по жалобе инвалида третьей группы с детства провела проверку исполнения административного законодательства.

Установлено, что заявительнице в результате ДТП причинены телесные повреждения. В связи с полученными травмами, она проходила длительное лечение. Однако при даче заключения о тяжести вреда, причиненного здоровью женщины, медицинскому эксперту не в полном объеме представлена медицинская документация. Административное расследование проведено неполно, без исследования важных обстоятельств, что привело к нарушению прав потерпевшей.

Прокуратура района принесла протест на постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении, который рассмотрен и удовлетворен. Административное расследование возобновлено, назначена медицинская экспертиза для установления тяжести вреда здоровью заявительницы. Ход административного расследования стоит на контроле в прокуратуре района.

---

В прокуратуре Приморского района Санкт-Петербурга состоялось заседание межведомственной рабочей группы по взаимодействию правоохранительных органов и органов государственной власти в сфере охраны окружающей среды.

На заседании проведен анализ поступающих обращений граждан на нарушения в сфере охраны окружающей среды, обсуждены сведения о новых очагах свалочных масс на территории Приморского района и иные вопросы в обозначенной сфере.

По результатам заседания органам власти даны конкретные указания, а также принято решение об усилении работы в области борьбы с противоправными действиями на территории пос. Б. Каменка по возведению незаконных построек, разведению сельскохозяйственных животных и осуществлению незаконной предпринимательской деятельности.

---

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Юсупова Р.Р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст. 159. 3 УК РФ).

Судом установлено, что Юсупов Р. Р. в период времени с 21 часа 00 минут 22.06.2023 до 12 часов 38 минут 23.06.2023, находясь в парадной № 2 д. 67 к. 1 по ул. Планерной в Приморском районе, нашел банковскую карту, принадлежащую потерпевшему, после чего в период с 12 часов 38 минут до 14 часов 59 минут 23.06.2023 совершил 10 покупок в различных продуктовых магазинах на территории Приморского района г. Санкт-Петербурга на общую сумму 9285 рублей 62 копейки.

Приморский районный суд с учетом позиции государственного обвинителя признал Юсупова Р. Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ и назначил наказание в виде 7 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

С учетом содержания под стражей Юсупова Р. Р. с 28.06.2023 по 27.11.2023 на основании ст. 72 УК РФ, наказание, назначенное Юсупову Р. Р., считается отбытым.

Приговор не вступил в законную силу.

---

## **ОХРАНА ВОДНЫХ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ ПРИ СБРОСЕ СТОЧНЫХ ВОД**

В соответствии с Водным кодексом Российской Федерации водные объекты (реки, каналы, пруды и другие) являются важнейшей составной частью окружающей среды, а также средой обитания объектов животного и растительного мира, водных биологических ресурсов.

Понятие «водные биологические ресурсы» включает в себя рыбу, водных беспозвоночных, водных млекопитающих, водоросли, других водных животных и растения, находящиеся в состоянии естественной свободы.

Значительное число рек и водоемов является средой обитания водных биоресурсов (водные объекты рыбохозяйственного значения).

Нормативы предельно допустимых концентраций вредных веществ, разрешенных к сбросу в составе сточных вод, определены приказом Минсельхоза России от 13.12.2016 № 552.

Сброс загрязненных сточных вод в водные объекты рыбохозяйственного значения влечет административную ответственность по ст.ст. 8.14, 8.33 КоАП РФ.

Кроме того, при отведении загрязненных сточных вод в такие водные объекты организации обязаны самостоятельно производить оценку воздействия своей деятельности и рассчитывать ущерб, наносимый водным биоресурсам, которые подлежат согласованию с уполномоченным органом государственной власти – Северо-Западным Территориальным Управлением Федерального агентства по рыболовству.

Обращения о фактах массовой гибели рыбы, а также об иных нарушениях в сфере охраны биоресурсов необходимо направлять в Северо-Западное Территориальное Управление Федерального агентства по рыболовству по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Александра Блока, д. 3, лит. Б, или посредством электронного обращения в разделе

«Электронная приемная» на сайте Управления (<https://sztufar.ru/feedback>). О чрезвычайных ситуациях сообщать по телефону дежурной службы рыбоохраны (тел. 8–921–931–32–16).

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга также напоминает, что о фактах совершения экологических преступлений необходимо обращаться в органы внутренних дел по единому номеру экстренных оперативных служб «112».

Старший помощник природоохранного  
прокурора г. Санкт-Петербурга  
Калядин С.О.

---

## СЕМЬ ОРГАНИЗАЦИЙ СБРАСЫВАЛИ СТОЧНЫЕ ВОДЫ В ОТСУТСТВИЕ НЕОБХОДИМЫХ РАЗРЕШЕНИЙ

Природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга на основании информации Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга проведена проверка соблюдения восьмью хозяйствующими субъектами требований водного законодательства при использовании водного объекта.

Проверкой установлено, что юридическими лицами осуществляется сброс сточных вод в водные объекты Санкт-Петербурга в отсутствие решений о предоставлении водных объектов в пользование.

В деятельности одного юридического лица нарушений не выявлено.

В адрес семи руководителей хозяйствующих субъектов природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга внесены представления.

Устранение нарушений находится на контроле.

---

## ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ЖИВОТНЫМИ ВЛЕЧЕТ ЗА СОБОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!

Уголовная ответственность за жестокое обращение с животными является необходимой мерой. Уголовно наказуемым является жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и (или) страданий, а равно из хулиганских побуждений или из корыстных побуждений, повлекшее его гибель или увечье.

Уголовной ответственности по 245 статье Уголовного кодекса Российской Федерации подлежат как собственники (владельцы) животного, так и граждане, не обладающие какими-либо полномочиями в отношении него.

Конкретного перечня деяний, которые могут быть отнесены к жестокому обращению с животными, в статье не содержится. К таким действиям могут быть отнесены, например, удушение животного, оставление его без пищи и воды на длительное время, систематическое избиение, сбрасывание с балкона и пр.

Ответственности по данной категории уголовных дел подлежат лица, достигшие возраста 16 лет.

Уголовным законом за жестокое обращение с животными предусмотрено назначение наказания в том числе в виде:

- штрафа до 300 000 рублей;
- обязательных работ на срок до 360 часов;
- лишения свободы на срок до пяти лет.

В случае наличия у Вас информации о возможном совершении противоправных действий в отношении животных, сообщите об этом в Дежурную часть любого отдела полиции, либо позвоните по единому номеру экстренных оперативных служб – 112.

Не будьте равнодушны к жизни животных, не оставляйте преступников без наказания!

помощник природоохранного  
прокурора г. Санкт-Петербурга  
Погорельцев В. И.

---

## «БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ»

Новый год и Рождество – долгожданные праздники, любимые всеми. Игры, забавы вокруг зеленой красавицы надолго остаются в памяти детей. Мы искренне надеемся, что они будут радостными. Но не стоит забывать, что именно в период праздничных дней в детском саду, школе, дома, на прогулках и в гостях вас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации. Чтобы избежать их или максимально сократить риск воспользуйтесь следующими правилами:

### 1. Запомните – пиротехника детям не игрушка!

В новогодние праздники ежегодно имеются пострадавшие с серьезными механическими и термическими травмами от фейерверков, и немалое количество среди них – дети. Не разрешайте детям, самостоятельно пользоваться пиротехникой, а также играть со спичками и зажигалками.

### 2. Меры пожарной безопасности во время новогодних праздников.

Новогодняя елка должна устанавливаться на устойчивом основании и не должна загромождать эвакуационные пути и выходы из помещения.

Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолков, а также приборов систем отопления и кондиционирования.

В помещениях без электрического освещения мероприятия с массовым пребыванием людей должно проводиться только в светлое время суток. В этих помещениях должно быть обеспечено естественное освещение.

Электрические гирлянды и иллюминация, должны иметь соответствующие сертификаты соответствия.

При обнаружении неисправности в иллюминации или гирляндах (нагрев и повреждение изоляции проводов, искрение и др.) иллюминации или гирлянды должны немедленно обесточиваться.

Помещение, где находится ёлка, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения.

Перед началом мероприятий должен быть произведен осмотр помещений в части соблюдения мер пожарной безопасности.

Должно быть обеспечено дежурство ответственных лиц на сцене и в зальных помещениях.

В помещении не разрешается зажигать бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи. Помните, открытый огонь всегда опасен!

**ПОМНИТЕ! Безопасность детей – дело рук их родителей.**

Каждый ребенок должен знать свой домашний адрес и номер домашнего телефона. Выучите с детьми наизусть номера «01, 101, 112» – телефоны вызова экстренных служб.

СПб ГКУ «ПСО Приморского района»,  
Управление по Приморскому району ГУ МЧС по СПб,  
Приморское отделение СПб ГО ВДПО

## РЕЙД ПО НЕБЛАГОПОЛУЧНЫМ, СОЦИАЛЬНО-НЕЗАЩИЩЕННЫМИ И МНОГОДЕТНЫМИ СЕМЬЯМИ ПРОШЕЛ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО РАЙОНА

Представители Приморского отделения ВДПО совместно с сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы Приморского района управления по Приморскому району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу провели рейд по неблагополучным, социально-незащищенным и многодетным семьям района. Главная цель – проверить жилищно-бытовые условия и условия воспитания несовершеннолетних, а также занятость детей во время каникул.

С родителями и детьми проведены инструктажи по пожарной безопасности, а в местах проживания на безвозмездной основе установлены автономные пожарные извещатели.

Пожарный извещатель является одним из наиболее эффективных средств профилактики пожаров на ранней стадии. Он реагирует на появление дыма и незамедлительно подает громкий сигнал, тем самым позволяя предотвратить возгорание.

Такие рейды позволяют контролировать досуг родителей и их детей, задумываться родителям о воспитании своих детей, создавать безопасные условия для жизни и здоровья детей.

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб



Зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 12 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ78-01123.

Учредители: Муниципальный совет Муниципального образования Озеро Долгое, Местная администрация Муниципального образования Озеро Долгое.

Адрес редакции и издателя: СПб, пр. Испытателей, 31, корп.1.

Распространяется бесплатно.

Главный редактор: Д.В. Бенеманский.

Контактный телефон редакции: 301-05-01.

Сайт: [www.ozero-dolgoe.net](http://www.ozero-dolgoe.net)

Отпечатано: ООО «Принт24», 194044, г. Санкт-Петербург,

Пироговская наб., 17, корп. 6, лит. А.

Тираж 2 000 экз. Заказ № 0853.

Номер подписан в печать – 19.12.2023 г.

Время подписания: по графику – 11.00; фактическое – 11.00.

Дата выхода в свет – 19.12.2023 г. Вывоз из типографии – 16.00.